
    

  
  

  احد خوراسگانو

  

  بيرژندي:مدرس       کياستات دوم يف سريتکل

  

د ين کنييتع يرا به گونه ا αه يوتن باشد، زاوين BD ۳۱۰ يروياگر ن. باشد AB يد در راستايبا  Bند وارد بر نقطه يبرآ يروين) ۱

  حداقل چقدر است؟ يروين نيمقدار ا. حداقل شود BCکابل  يرويکه ن

  

  

  

  

 يبدون اصطكاك رو  Aاگر قطعه . شود يجاد نميدر فنر ا ييرويچ نينچ باشد، هيا 12برابر  hاگر ارتفاع ) 2

وزن قطعه . نچ در حال تعادل استيا 16برابر  hت يستم در وضعيسنچ باشد، يپوند بر ا 4له بلغزد و ثابت فنر يم

A چقدر است؟  

  

  



    

  
  

  احد خوراسگانو

  

  بيرژندي: مدرس   استاتيکري دوم تکليف س

 

ن لنگر حداکثر يمقدار ا. ن مقدار را داشته باشديشتري، بيپوند ۵۰ يروياز ن يد که لنگر ناشين کنييتع يرا به گونه ا θه يزاو) ۳

  .دين کنيرا تع

  
  

باز  ير شكل مربع براييكند، چقدر است؟ تغ يك از چهار گوشه مربع وارد ميكه آچار به هر  ييروين )4

  .اس بزرگ نشان داده شده استيشكل با مق يروچ، يشدن پ

  
  

ميلي متر باشد، اين نيرو را با يك  250برابر  xنيوتن و فاصله  50ي، برابر وارد بر ترمز دست F يروياگر ن) 5

  .جايگزين كنيد Oكوپل در نقطه -سيتم نيرو

  
  


